Задание. Определите коэффициент риска банкротства и его изменение за два смежных периода (табл. 1). Проведите факторный анализ данного коэффициента способом цепных подстановок. Сформулируйте выводы.

                                                                                                Таблица 1
Анализ риска банкротства хозяйствующего субъекта

	Показатели
	Отчетный период
	Предыдущий период
	Отклонение (+, –)

	1. Коэффициент текущей ликвидности
	2,65
	1,86
	

	2. Соотношение заемных и собственных средств
	0,82
	0,92
	

	3. Коэффициент риска банкротства 
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